

## 躲避执行露出马脚

通讯员 汤彩丽 潘一欢

**本报讯** 近日,龙泉法院以拒不执行判决、裁定罪,判处管某有期徒刑7个月,缓刑1年1个月。

管某因资金周转向他人借款20万元迟迟不还,于2018年被申请强制执行。此后,他以生活困顿为由拖延还款。然而,经网络查控监测,管某支付宝、微信账户有大量流水进出,其通过家属银行卡收取2019—2022年工资和兼职收入20万元。

因管某此举涉嫌拒不执行判决、裁定罪,被公安机关立案侦查。案发后,管某投案自首并履行债务。近日,经审理,法院作出上述判决。

## 消防产品专项整治

通讯员 俞强美 沈君君

**本报讯** 近日,平湖市消防救援大队开展消防产品监督检查,查获一批不合格消防产品,共计应急照明灯等50个。

此次检查中,消防监督员重点检查了灭火器、消防水带、消火栓、疏散指示标志、消防应急灯具等7类消防产品,发现部分企业和消防产品销售单位存在使用、销售不合格应急照片灯等消防产品现象,均予以依法处置,并向企业负责人讲解如何辨别假冒伪劣消防产品。

## 平安科普娃娃抓起



近日,三门县公安局健跳派出所组织警力在健跳中小学开展反恐、防诈和禁毒宣讲,并协助学校整改落实存在的问题。

通讯员 奚晨晖

## 惠企便民护航发展

通讯员 喻桑

**本报讯** 今年以来,金华市综合行政执法局以综合执法“助企纾困”为目的,不断深化“大综合一体化”行政执法改革,出台并落实惠企便民17条措施,以“优化执法方式、减少执法扰企、加强柔性执法、优化审批服务”为重点,提升执法效能,服务保障经济发展。

金华市综合行政执法局完善“综合查一次”适用标准,拓展执法监管“一件事”场景应用,并根据不同行业、企业类型,合理确定检查频次、参与部门,为企业开具专属“体检报告”,将结果浓缩在二维码中,方便企业后续整改落实。

截至目前,全市综合行政执法系统已联合市场监管、应急、消防等部门,开展“综合查一次”15701次,对企业可能出现的消防安全、规划建设、易燃易爆物品存放、垃圾分类、特种设备等安全生产情况作全面检查、督促整改,累计减少执法扰企8532次。

在不断深化“大走访大调研大服务大解题 千名干部帮千企”活动的同时,金华市综合行政执法局先后梳理企业特别关注的,如招工广告牌设置、建筑垃圾处置、临时建筑审批等高频审批事项,通过“统一受理、并联审批、实时流转、信息共享”的“简申快办”模式,精简审批流程、缩短审批时间,提高办事效率。

另外,该局还建立审批服务交流群,为企业提供法律宣传、业务咨询等服务,通过线上、线下相结合的方式,强化政企沟通交流,让企业办事人员“少跑腿”甚至“不跑腿”,为企业争取更多发展时间。

今年,金华市综合行政执法局还全面梳理综合执法“首违不罚”“轻微违法不罚”事项,明确市容环卫、市政园林、城市绿化、人行道违停等领域的事项清单,同时拓展“教科书式”执法领域范围,统一制定行政执法程序、文书、行为、语言等标准规范,明确柔性执法“金华标尺”;推广“说理式”执法,通过事前释法、事中说理、罚后释疑,提高行政处罚的说服力、公信力和影响力。截至目前,已编印执法指引35个。

## 智慧设备识别隐患

通讯员 张石英 李忠波

**本报讯** “禁止煤气罐进入电梯,请文明乘梯!”一旦有人扛着煤气罐进入电梯,系统就会自动识别,并发出禁止进入的提醒;若电动自行车被推入电梯,系统也会播报提示音……近日,舟山市普陀区东港昌正铭都小区安装了一款物联智控设备,能阻止煤气罐、电动自行车等上楼。

截至目前,普陀区已有1685台电梯完成物联智控设备安装。借助上述设备,电梯可以识别多种不文明、不安全乘梯行为,同时自动(一键)报警,遇紧急情况时,可加快物业、维保单位的救援效率。

## 法院公告

2023年3月3日

开支10万元。自本公告发出之日起30日内,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后的15日内和30日内,并定于公告送达期满后的第3日(遇节假日顺延)上午9时00分在本院前埠人民法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

(2023)浙0803民初392号

衢州鑫启进出口有限公司:本院受理原告广州烯音国际进出口有限公司诉你侵害商标权纠纷一案,因你下落不明,现向你公告送达本院应诉通知书、开庭传票、起诉状副本及证据材料、举正通知书、简转普裁定书、适用令状式裁判文书告知书、民事诉讼当事人须知、外网庭审告知书、诉讼风险告知书和廉政监督卡等。原告诉称要求你立即停止侵害第26153798号注册商标专用权,停止在阿里巴巴国际站店铺服装的商品名称中使用“Shein”“shein”文字,停止销售使用该标识的服装,并要求你赔偿原告经济损失及合理费用。本院无法向你送达民事判决书,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现依法向你公告送达本院(2022)浙1003民初4935号民事判决书。判决内容:被告龚和欢于判决生效后10日内返还原告彭琛借款本金375000元,并赔偿逾期利息损失(按同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率自2022年7月15日起计算至本判决履行完毕之日止)。如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费6944元,由被告龚和欢负担。自发出本公告之日起,经过30日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院;也可以在判决书送达之日起15日内,向浙江省台州市中级人民法院在线提交上诉状。逾期本判决即发生法律效力。

(2022)浙1003民初4935号

龚和欢:本院受理原告张深伟与被告龚和欢民间借贷纠纷一案,已审理终结。本院无法向你送达民事判决书,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现依法向你公告送达本院(2022)浙1003民初4935号民事判决书。判决内容:被告龚和欢于判决生效后10日内返还原告彭琛借款本金375000元,并赔偿逾期利息损失(按同期全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率自2022年7月15日起计算至本判决履行完毕之日止)。如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费6944元,由被告龚和欢负担。自发出本公告之日起,经过30日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的数目提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院;也可以在判决书送达之日起15日内,向浙江省台州市中级人民法院在线提交上诉状。逾期本判决即发生法律效力。

(2022)浙1082民初7677号

李启东:本院受理苏州市九运智能科技有限公司诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2022)浙1082民初7677号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

台州市黄岩区人民法院

## 遗失声明

杭州智库投资管理有限公司遗失公章、法人章、财务章各一枚,声明作废。

杭州智库投资管理有限公司

2023年3月3日

## 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江分公司拟对义乌市狂度五金有限公司债权进行处置。截至2023年01月31日,该债权总额为6,791.29万元,本金为2,497.12万元。债务人位于浙江省金华市义乌市,该债权由兰溪市超翔金属制品有限公司、兰溪金龙装饰工艺品有限公司、浙江龙鹰金属制造有限公司、王正忠、洪赛红、金国英、徐玉龙、徐宝荣、蔡大清、徐玉香、金国正提供担保;兰溪金龙装饰工艺品有限公司名下位于金华市兰溪经济开发区兰厚路北侧(现为龙昌路3号)工业厂房提供抵押,土地面积9962.7m<sup>2</sup>,建筑面积9571.3m<sup>2</sup>,土地类型为工业出让用地,最高额抵押金额为1507万元。金国英名下位于金华兰溪市兰江街道上园路318号金报尊园20幢101室的住宅提供抵押,建筑面积274.11m<sup>2</sup>(另有层高低于2.2米附房建筑面积97.92m<sup>2</sup>),最高额抵押金额为409万元。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的资金实力及良好的资信背景等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人。

员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:15个工作日

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。

联系人:黎倩文、赵炜

联系电话:0571-85774601,0571-85774693

电子邮件:liqianwen@cinda.com.cn,zhaowei7@cinda.com.cn

分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

## 助力“无碍”出行

通讯员 秀湖

**本报讯** “不用担心没人帮忙,‘进不了门’了。”近日,一名独自推车出行的刘大伯,向嘉兴市秀洲区检察院检察官反馈。

此前,该院收到公益诉讼线索称,辖区内许多重要公共服务场所、居民小区主要出入口的车辆减速带过长,未留出足够让轮椅通行的空间,对残障人士的出行造成障碍。

“根据《无障碍设计规范》规定,室外无障碍通道不宜小于1.5米。在减速带侧面留出1.5米宽度的无障碍通道,既方便行动障碍者通行,也不影响减速带功能。”检察官对秀洲区残疾人康复中心、全民健身中心等地走访后,发现确实存在上述问题,便立即与相关部门磋商,要求留出足够无障碍通行空间,切实保障残障人士、老年人等特殊群体的权益。

目前,检察院反映的残疾人康复中心、全民健身中心等十余处“问题减速带”均已整改。

## 消防救援比武

通讯员 储天锋

**本报讯** 近日,慈溪市消防救援大队举行2023年全市多种形式消防救援队伍比武竞赛暨全面应急消防救援提升年仪式,来自各乡镇(街道)的16支政府专职消防队的百余名参赛队员及各企业微型消防站成员参加此次比武。

此次比武内容包括两分钟规范着装、室内消火栓出水操、60米油桶灭火操、单人攀登6米拉梯操、两人4盘水带出水操和手抬机动泵供水快速出水操共6个项目,检验了各救援队伍的综合业务水平。

## 排查经营场所

通讯员 马佳佳

**本报讯** 近日,绍兴市上虞区消防救援大队联合岭南乡政府、章镇派出所等部门,开展民宿、农家乐场所安全检查。

检查组细致检查上述场所的灭火器、逃生面罩、手电筒、防火门等配备情况,针对部分场所存在的安全隐患,及时指出问题与不足。工作人员还向场所负责人科普消防常识,讲解安全经营的重要性。

## 慈溪市中洋车业有限公司重整投资人招募公告

慈溪市人民法院于2022年8月26日作出(2022)浙0282破申23号民事裁定书,裁定受理申请人平安银行股份有限公司宁波分行对被申请人慈溪市中洋车业有限公司的破产清算申请,并指定宁波威远会计师事务所有限公司为管理人。现依据有关法规,面向社会公开招募上述债务人的重整投资人。有关债务人的基本情况、投资人的要求等招募方案细节,

详见浙江省破产管理人协会网站公告及宁波威远会计师事务所有限公司网站公告,请意向投资人仔细阅读,充分了解标的的情况及相关风险,本着风险自担的原则慎重参与。管理人联系人:钱瀚东,联系电话:13738812720。欢迎符合条件的社会各方投资人参与重整投资。慈溪市中洋车业有限公司管理人  
2023年3月3日